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������������ ����� ������ ����� ����� ������ ����������� �����Ǥ �������� �������� ������
������ �������������� ����� ����������Ǥ ����������� 
�������������� ����������������
����������������������������������������ȋ������������Ȍ ��������������� ��������
������ ������ ����� ������ ���������� �������� ������ ����������������� �������������

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



������ ������� ������� �������ǡ� ������ ���������� ������� ������������ ������ �������
��������Ǥ�

���������� ������� ������������� ��������� ��� ����ǡ� ��������� ��������� ������
���������� ����������� ��������� ���������� ������� ������������ ������ ���������
������� ����������������ǡ� ������������������������������������������������������
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������ ����������� ����������� ������ ���� ���������� ����������� �������� ����
�����ǡ ���� �������������������������������ͳǡͶͳ���̈́Ȁ���Ǥ

�����ǡ� ����� ���� 	������ ȋʹͲͳ͹Ȍ������������ �������������������� ����������
�������������������������������������������������������������Ǥ �������������������
������������ ����� �������������� ����� ����� ���������� �������� ��������
�������������������� ʹͳͳǤͷ͹����Ȁ
��Ǥ������������������ ����������������������
������Ͷ�����������������������������������ʹͳͲǤʹͺ ���Ȁ����ȋ̈́ͷʹǤͷ͹���� ���� ����
������ͳ� ����Ȍǡ� ���������� ������ ���������������������������������� �������Ͳǡͺ͹Ǥ
�������������� ����� ����� ���������� �������� �������� ������������� ������� ʹ͸ͶǤͶ͹�
���Ȁ
��Ǥ������������������ ����������������������������ͷ��������������ʹ͸ʹǤͺͷ�
���Ȁ���ǡ���������� ���������������������ȋ�	Ȍ�����������������������������ͳǡͲͻ�α�
ͳǤ�

����������������� ���������� ��������ǡ� ������������������������ ���������������
�������������� ����� ������ ͳ� ������ ���������� �������� ���������� ������ ��������
��������������������������������������������������������������������������Ǥ
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������ͳǤ ����������������������������������� ����������������������� ���������

�� ���������� �������
������
ͷ͹ͻǤ�Ȁ͵ʹȀ�
�ȀʹͲͳͷ

���� �������
�������� ȋʹͲʹͲȌ

��������ȋʹͲͳ͹Ȍ �������ȋʹͲͲͻȌ

ͳ ̈́�ʹǤͶͳȀ��� ̈́ ͳǤͺȀ��� ̈́�ͲǤͻͷȀ��� ̈́ ͹ǤʹȀ������������
���ͳ�ǣͷǤ�α�̈́ͳǤͶͶȀ���

Ϊ�̈́�ͳǤ͹ͶȀ���Ȁ�� ���������������
���������

Ϊ̈́ͲǤͷȀ���Ȁ�� ����������������������
���

������ǣ����������ȋʹͲʹͲȌǢ���������ȋʹͲͳ͹Ȍ������������ȋʹͲͲͻȌ

ʹǤʹǤʹǤ ���������������� ���������ȋ�����
������Ȍ

������� ������ǡ� ������������� ������ ����� ������� �������� ����� ȋ�Ȍ� ������
���������������������������������������Ǧ���� ȋ���������Ȍ�ȋ�Ȍ��������������������
ȋ��������Ȍ �������� ����������� ȋ�Ȍ� ������ ������������� ��������� ����� �������
������������ ȋ������� �����Ȍ� ��� ������ ������������ ���������� ȋ����������
���������ȌȀ���� ��������� ������������ ����� ������� ����� ������� ������������Ǥ
��������� ������ ������������ ��������� ȋ����� �������Ȍ ������ ���� ���� ���������
������������ ���� ������ ����������� ����� ȋ��������� ���� ����� �����Ȍǡ ����������
���������������������Ǥ 
���������������������������������������������������������
������������������ ȋ����������Ȍǡ�������������������Ǥ

	������������������������ȋʹͲͳͺȌ���������������������������������������
����� ����� ������ ͳ� ������ ������������� �������� ͷͲǤ͹ʹ� ���Ȁ���ǡ� ��������� ������
������������� ��������� ����� ������� ����� ��� ���������� ��������� ������ ����������
���������� �������� �������� ��ͳͶǤͷ͹͸Ȁ���� ������������ ����Ǥ ���������� ������
����������� 	����� ��������� ���� ������ ȋʹͲͳͺȌ ��������ǡ� ��������� ���������� ������
����������������������������������������ʹ ����������������������������������������
��������������������������������������������������������������������������Ǥ

������ʹǤ �����������
������������������������������������� ���������

�� ���������� ������� ������
ͷ͹ͻǤ�Ȁ͵ʹȀ�
�ȀʹͲͳͷ

�������������������
ȋʹͲʹͲȌ

��������ȋʹͲͳ͹Ȍ �������
ȋʹͲͲͻȌ

ͳ ������7RQ ������7RQ ������� ������7RQ

���������7RQ�.P
6HWLDS�SHQDPEDKDQ�MDUDN���.0

7LGDN�DGD�UHIHUHQVL�
MDUDN�DQJNXW

���������%FP�.P
VHWLDS�SHQDPEDKDQ�
MDUDN���.P

7LGDN�DGD�
UHIHUHQVL�MDUDN
DQJNXW

������ǣ����������ȋʹͲʹͲȌǢ���������ȋʹͲͳ͹Ȍ������������ȋʹͲͲͻȌ

ʹǤʹǤ͵Ǥ ������������������ ��������

������� ������ǡ� ������������� ������ ������������� ��������� ȋ����� �������Ȍ�
���� ������������� ���������������� ȋ�����������������������Ȍͳ �������������ȋ�Ȍ�������

� ������ ���� ����������� ��������� ���������� ��� ������ ������� ������������ ȋ������ ����
���������Ȍǡ������ ������������� ��������� ���������� ����������������� ��������� ����� ����
��������� ȋ��������� ������ ���������� ����������Ȍ� ������� ��� ��������� ���������ǡ� �����
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������������� ���������������� ��������������������������������������� ȋ�Ȍ�
�������������������������������������������������������� ����������������� ȋ�Ȍ�
������ ������������� ��������Ǥ ���������� ������ ��������� ������������ ���� ������
����������� ����� ȋ���������Ȁ���������Ȁ ����� �����Ȍǡ� ���������� ������� ����������
����Ǥ 
��� ������ ����������� ����� ����� ����������� ������� ��������� ��������� ������
������������Ǥ

�������� ���������� ����� ������ ������������ ����������� ������� ������
���������������������ǡ���������������������������ǣ
�Ǥ ������������� ������������ ���� ������� ������ ͳ͵� ��� ����� ���ǡ�

������������ ����� ͳͲ ���� ������� ������ �������� ���� ʹǡͷʹȀ����
ȋ̈́ͲǤͳͻͶȀ���Ȁ��ȌǤ

�Ǥ �����������������������������������������������������������������������
ͳ͹ͺ�������������������̈́�ͺǡͷͷȀ����ȋ̈́ͲǤͲͶͺȀ���Ȁ��ȌǤ

�Ǥ ����������������������� ������������������������������̈́�ͳǡͳͳȀ���
���������� ���ǡ� �������� ���������� ������ ���������� ����� �������������� ����� ������ ͵
������ ���������� �������� ���������� ������ �������� ���������� ������� ����������
���������������������������������������Ǥ

������ ͵Ǥ� ������ ������������� ��������� ȋ����� �������Ȍ �������� ���������� ����
�������������������

�� ���������� �������
������
ͷ͹ͻǤ�Ȁ͵ʹȀ�
�ȀʹͲͳͷ

������������������� ȋʹͲʹͲȌ ��������ȋʹͲͳ͹Ȍ �������ȋʹͲͲͻȌ

ͳ 6HVXDL�NHVHSDNDWDQ�
�SHQMXDODQ�GDUL�&33�
VWRFNSLOH�NH�SHPEHOL�

������7RQ�.P ��������%FP�.P ������7RQ

7LGDN�DGD�
UHIHUHQVL�MDUDN

�������ǣ����������ȋʹͲʹͲȌǢ���������ȋʹͲͳ͹Ȍ������������ȋʹͲͲͻȌ

ʹǤʹǤͶǤ ���������������� ��������

������� ��������ǡ� ������������� ������ ����������� �������� ����� ȋ�Ȍ� ������ �����
������������������������� ������������������������ ��������������� ȋ�Ȍ� ���������
��������� ��������� ��� ������ ������ ȋ�Ȍ� ������ ����������Ǥ ��������� ������ �����
������� ������������ ����� ����� ��������� ������ �������� ��� ������ ������
������������������������ ��������������������������������������� ����������Ǥ 
���
������������������������������������������������������������������Ȁ��������������
������Ǥ ������ ����������� ��������������������� ���������� ����� ����� ����������
�����������������������������������ǡ������������������������ͶǤ

�������� ���������� ������ ���������� ����� �������������� ����� ������ ͷ ������
��������������������������� �����������������������������������������������������
���������������� ��������Ǥ

����� Ͷ Ǥ ���������������������������������������������

EŽ
:ĞŶŝƐ�
WĞŶŐŽůĂŚĂŶ

DĂŶ�
WŽǁĞƌ �ůĞĐƚƌŝĐŝƚǇ ^ƵƉƉůŝĞƐ

DĂŝŶͬ�
ZĞƉĂŝƌ

KǁŝŶŐ��ŽƐƚͬ�
ĚĞƉƌĞĐŝĂƚŝŽŶ dKd�>

���������� ������ �������������� ����� ������������ ������� ������� ����������� ��������� ����
���������������������ȌǤ�
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ϭ �ƌƵƐŚŝŶŐ Ϭ͘ϰϴ Ϭ͘ϯϰ Ϭ͘ϭϭ Ϭ͘Ϯϭ ϭ͘ϭϰ
Ϯ tĂƐŚŝŶŐ

:ŝŐ�WůĂŶƚ Ϭ͘ϰϴ Ϭ͘ϯϰ Ϭ͘ϭϭ Ϭ͘ϭϭ Ϭ͘Ϯϭ ϭ͘Ϯϱ
�������ǣ�����������������������

������ͷǤ�������������������������� �����������������������������������������

�� ���������� �������
������
ͷ͹ͻǤ�Ȁ͵ʹȀ�
�ȀʹͲͳͷ

���� ������� ��������
ȋʹͲʹͲȌ

��������ȋʹͲͳ͹Ȍ �������ȋʹͲͲͻȌ

ͳ ������7RQ ����7RQ ����7RQ � �����7RQ

�������ǣ����������ȋʹͲʹͲȌǢ���������ȋʹͲͳ͹Ȍ������������ȋʹͲͲͻȌ

ʹǤʹǤͷǤ �������������������������������� ȋ�������Ȍ

������� ������ǡ� ������������� ������ ��������� ��������� ��� ������ ȋ�������Ȍ�
������������� ȋ�Ȍ������������ �������� ������������� ���������������� ����� �� ����
��������Ȁ��������� ��������� ȋ�Ȍ� ��������� ������������� ��� ������ ���������
�����������������������������������ͳͷ���� ȋ�Ȍ����������������������������������
������������������������������Ȁ������������Ǥ�

�������� ���������� ������ ���������� ����� �������������� ����� ������ ͸ ������
����������������� ��������� �����������������������������������������������������
���������������������������ȋ�������Ȁ����������������ȌǤ

������ ͸Ǥ� ������ ��������� ��������� ��� ������ ȋ�������Ȍ� �������� ���������� ����
�������������������

�� ���������� �������
������
ͷ͹ͻǤ�Ȁ͵ʹȀ�
�ȀʹͲͳͷ

���� �������
�������� ȋʹͲʹͲȌ

��������
ȋʹͲͳ͹Ȍ

������ ȋʹͲͲͻȌ

ͳ 6HVXDL�NHVHSDNDWDQ� ��������7RQ
-DUDN�WLGDN�
GLNHWDKXL

��������7RQ�.P � �����7RQ

�������ǣ����������ȋʹͲʹͲȌǢ���������ȋʹͲͳ͹Ȍ������������ȋʹͲͲͻȌ

ʹǤʹǤ͸Ǥ ���������������� ȋ��������Ȍ

�������������ǡ�������������� �����������������ȋ��������Ȍ�������� ���� ȋ�Ȍ
������ ����������� ȋ�Ȍ� ������ ��������� ��������� ��� ������ ������ ȋ����������ȌǤ�
�������� ��������������������������������������������������������͹ ����������������
�������� ����� ������ �������� ���������� ������� ���������� ������������ ������
�����������ȋ��������ȌǤ

������ ͹Ǥ� ������ ����������ȋ��������Ȍ� ��������� �������� ���������� ���� ����������
���������

�� ���������� �������
������
ͷ͹ͻǤ�Ȁ͵ʹȀ�
�ȀʹͲͳͷ

���� �������
�������� ȋʹͲʹͲȌ

��������
ȋʹͲͳ͹Ȍ

�������ȋʹͲͲͻȌ

ͳ 6HVXDL�NHVHSDNDWDQ ������7RQ�0LO ��������7RQ�.P 7LGDN�PHQJJXQDNDQ�MDOXU�
VXQJDL�ODXW
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�������ǣ����������ȋʹͲʹͲȌǢ���������ȋʹͲͳ͹Ȍ������������ȋʹͲͲͻȌ

͵Ǥ���������
������������

���� -HQLV�3HQHOLWLDQ�

����������� ���� ������������ ����������� ���������Ǥ� ����������� �����
����������������������������Ǥ

���� 7HNQLN�3HQJXPSXODQ�'DWD

������� ������������ ����� ���������� ������� ����� ���������� ����������
��������������������������� ����������������������������� ǡ�������������������
������������������������Ȁ������ǡ�����������������������Ȁ������ǡ������������Ȁ���ǡ������
�������������������������Ȁ���Ȁ��������������������Ȁ������ǡ��������������������ǡ�
�������������������Ǥ

������������������������������������������������������������������������
�������� ���������� �������� ����� ������ ������ ������� ��������� ����������� �����
��������� ����� ����������� 
����� 
���� ������������� ��������� ����� �������������
��������������������Ǥ

���� 0HWRGH�$QDOLVLV
������� ��������� ����� ���������� ������ ����������� ���� ������� �������

����������������������������������������������������������������� ���������������
��������� ������������ ��������Ǥ� ��������� ����� ��������� ������� ������
����������������ȋ��������������Ȍ���������������������������� ���� ȋ�����������Ȍ�
���������� �������Ǥ� ��������� ����� ��������������� ������ ����������� ������
�������������������������������� ������������������������������������ͺǤ

������ͺǤ �����������������������������������������

'LPHQVL 9DULDEHO ,QGLNDWRU

7DKDSDQ�3URGXNVL�
*DOLDQ�7DPEDQJ�
%DWXEDUD�
��3HQJXSDVDQ�
2YHUEXUGHQ

��&RDO�*HWWLQJ
��&RDO�KDXOLQJ
��3HQJRODKDQ�
%DWXEDUD

��&RDO�%DUJLQJ
��&RDO�6KLSSLQJ

����������� ����������

����ȋ���������ȌȀ������
������Ȁ���������Ȁ�����
�����


�������������������ǡ������������ǡ��������������������Ǥ
�����������ȋ�������������Ȍ
���������������� ��� �������������������
����������
������������Ȁ������������� ������������
��������ǡ����������ǡ������
������������������

�������������������������

����ȋ���������ȌȀ������
������Ȁ���������Ȁ�����
�����

	���Ǥ
���������ǡ�	������ǡ��������������������
������Ȁ���������������� ��� �����������������������������
���������������������
��������������������

������������������ ����������������
����������Ȁ�������������

��������������� �������
ȋ���������Ȍ ��������������
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6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����
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�Ǥ �������������� ����� ������� ���� ����� ������� �������� ͸͵Ǥʹʹ ���Ȁ���Ǥ�
����������� ������ ͳ� ��� ���� �������������� �������������� ����� ����������
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�Ǥ ������� ������ ���������� ���������� ������������ ������� ���Ȁ���ǡ�
���������� ������� ������ ������������ ��������� ȋ����� �������Ȍ� ������������
������� ���Ȁ���Ǥ ��������� ����� ���������� ������� ͳ� ��� α� ͳǡͳ� ���Ǥ ������
������������ ����� �������ǡ� �������������� ����� ����� ����� ������ ͳ� ��� �������
͸͵Ǥʹʹ�����Ȁ�����������������������͸ͻǤͷͶʹ ��Ǥ�������������������������������
ʹ��� ��������ͶͷǤ͸����Ȁ��������������������� ͷͲǤͳ͸����Ȁ���Ǥ
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